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Tema moays Ne 2 «PanuoHajibHbIe ypaBHEHUS] U HEPABEHCTBA.
Jlorapudmuueckne u nokasarejbHble yPABHEHUS] H HEPABEHCTBA)

3HaTh

VYMmern

PannonaibHble ypaBHEHHS U HEPABEHCTBA.
AJNTrOpuTM pELICHUs YPAaBHEHUU U
HepaBeHCTB. MeTo/bl U crIOCOOBI peLIeHUs
palMOHAIbHBIX YPABHEHUI U HEPABEHCTB.

Pemarpb panmoHnanbHble ypaBHEHUS U
HEPABEHCTBA.

[Ipocreimme nokazareabHble YpaBHEHUS.
OTnnuuTeNnbHbIE IPU3HAKU
IIOKa3aTeabHOro ypasHeHus. IIpocreiimue
Jorapu(pMUUecKue ypaBHEHUS.
OTinunTeNbHbIE IPU3HAKU
JI0Tapu(PpMHUUECOro ypaBHEHHUSL.
VYpaBHEHMsI, CBOASIINECS K IPOCTEHILINM
3aMeHOU Hen3BecTHOro. [Ipocreiimue
[I0Ka3aTeIbHbIE HEPABEHCTBA.
[Ipocreiimme norapudmuyeckue
HepaBeHcTBa. HepaBeHcTBa, cBOAsIINECS K
MIPOCTEUIINM 3aMEHON HEU3BECTHOTIO.
Mertoapl U CrIOCOOBI peleHu
ITOKA3aTEJIbHBIX YPABHEHUN U HEPABEHCTB.
Mertoab! ¥ ciocoOBl peleHni
norapu(MUYECKUX YpaBHEHUN U
HEPABEHCTB.

Pemate nokasarenbHele, jorapudmudeckue
ypaBHEHHsI, IOKa3aTeIbHbIe, JJorapuMudeckue
HEPABEHCTBA; PEIIATh HEPABEHCTBA C
NpUMEHEHHEM TpauuecKiX NpeaCcTaBICHUI
CBOMCTB ()yHKILIMU; PELIaTh HEPABEHCTBA C
NpUMEHEHHEM TpauUecKuX MpeACTaBICHUH;
KJaccu(puIUpoBaTh HEPABEHCTBA; PeLIaTh
HEPABEHCTBA PAllMOHAIBHBIM CIIOCOOOM.

Hpumepﬁbze npakmudecKkue 3a0aHUS.

1. Haiigure ocTaToK OT JIeJIEHUS MHOTOWIEHA P(x)=3x®—2x?> —4x—5 Ha x—1

2. HatignTe ocTaTok OT JedeHHUS MHOTOWIeHa P(x)=3x%+11x? —2x+5 Ha x+4

3. HaiiauTe ocTaTOK OT AEICHUS MHOTOWICHA P(x) =3x* —11x® —6x*> +9x + 1 Ha

X—4

4. HaiiguTe 0CTAaTOK OT ASJICHUS MHOTOWIeHa P(x) = x* —2x® + x?> + x+1 Ha

JABYYJIEH X + 3

5. HaiiTu ocTaTok R(x) OT JI€JICHUS MHOTOUJICHA P(x ) =5x* —12x® +3x* —27x+ 4

Ha JBYWIEH X* —3X

6. Halit octaTok R(x)OT JIeJI€HHUS] MHOTOYJICHA

P(x)=6x>—15x" —12x% + 44x* — 34x —1 Ha IBy4WIE€H 2x° —5X

7. SIBnsieTcst M YKCIIO —1 KOPHEM MHOTOUJIEHa P(x)=4x" —x* -5

8. SBnsercs nu unciao —1 KOpHEM MHOTOUIeHa P(x)=11x" —x* —7x+5

1
9. SIBasercs au YUCIIO — 3 KOPHEM MHOTOWIEHa P(x)=9x*—x*-3x+5




10.

Pemnre ypapuenune (1—3),
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Pemmre wepapencrso (1—2),
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13.

14.

15.

a) Jlenutcs i MHOTOWIEH P(x)=17x°—-13x? -4 Ha JBYWICH x —1
0) Jlenutcst 11 MHOTOWIEH P(x)=x* —3x® —x* —x+1 Ha ABYWICH X+ 3
B) JIenuTcs M MHOTOUWICH P(x)=x'° +3x™ + x*® —x*’ Ha IBYWICH X +1

a) Halinure Bce KOpHU ypaBHEHHUS 2x* —5%° + X +2x =0
0) Pemuth ypaBHeHHe 2x* — x® —5x* +2x +2 =0, €CJIU U3BECTHO, YTO

OJIMH U3 €ro KOPHEH paBeH —%

B) Pemnth ypaBHeHUE 2x° +3x* —16x* —9x* +32x—12 =0, ecliu
M3BECTHO, YTO OJMH U3 €r0 KOPHEH paBeH —3

a) Pemnth ypaBHeHue x* + x® —4x* —x+3=0. B oTBeTe ykaxkure cymmy
BCEX KOpHEU

0) Pemuth ypaBHeHue x° —3x*+2=0. B oTBeTe ykaxxute cymmy Bcex
KOpHEH

B) Pemuth ypaBHeHue x°+3x* —2=0. B oTBeTe ykaxuTe CyMMy BCex
KOpHEHN

r) Pemuth ypaBHeHne x* —2x® —5x*+8x+4 =0. B oTBeTe yKaxuTe
CyMMY BCEX KOpHEMN

n) Pemuth ypaBHeHue x* + x® —5x* —3x+6 =0. B oTBeTe ykaxkure
CyMMY BCEX KOpHEMN

a) Pemnth ypaBHEeHHEe x* —5x° +6x* —5x+1=0.



0) Pemuth ypaBHeHUE X* + X® —4x° +Xx+1=0.

B) Pemuth ypaBHeHHE Xx* —6x° —9x* +6x+1=0.

a) Penuts ypaBHeHue (x* + x+1)x* + x + 2)— 12=0
0) Pemuth ypaBHEeHUE (x -3 )4 - 5(x -3 )2 +4=0

16 B) Pemuth ypaBHeHue x®—17x*+16 =0

x> +x—-5 3x
+— =
X X“+X-5

r) Pemutes ypaBHeHMe
1) Pemuth ypaBHeHHE (x —1)x —2)x —3)x—4)=15

a) CxoJsibKo 4sieHOB B opmynie bunoma HeroToHa mpu N=3
17.
0) Cxonbko unieHoB B (hopmyse OnHoma HeroToHa mpu N=5

a) Halimute ocTaTok OT AeNeHUs JByWIeHa X —128 Ha pa3HOCTh X — 2
18.
0) Haiinure ocTaTok OT AelieHUs JByWICHa X' —128 HAa CYMMY X + 2

19.5IBnsiercst u uucno 2 kopuem ypaBaenus 0,3*=0,97
20.ABnsieTcs M 9ncio —% KOpHEM ypaBHECHUS (%) =37
21.Pemuth ypaBHenue 3°=9.

22 .PemuTh ypaBHEHHE (%} =05.

23.Pemuth ypaBHeHUE 6% = %

24 Haiitn KopeHb ypaBHEHUS 7°° =3,

25.Pemuth ypaBHeHHE 57 =125.

26.Pemuth ypaBHeHHE 8-2% =1.

27.Pemnth ypaBHeHHE 2 —3-2" =16.

28.CpaBHUTS a ¢ equHHIIEH, ecan n3 HepaBeHcTBa a'™ <a?™ momyumnocs
HepaBeHcTBO f(X)< g(x).

29.Pemuth HEpaBEHCTBO 2 > 4.

30.PemmuTh HEpaBeHCTBO 3* < /3.

31.Pemuts HepaBeHcTBO 0,2° < 0,008 .

32.Pemuth HEPABEHCTBO 2.8
5 125

33.5Bnsercs nu yucio -2 kopHeM ypaBHenus 0,5=0,25?

34.5IBnsercs A YUCIIO % KOpHEM ypaBHEHUS 16” = %?



35.Pemuth ypaBHEeHHE 2°=32.

36.Pemuts ypaBHEeHUE [%) =81.

37.PelunTh ypaBHEHHE 47427 -3=10

38.Pemmth ypaBHeHUE 2*—271=32,

39.Pemuts ypasHenue 0,5=8.

40.Haiitu KOpeHb ypaBHeHuUs 5* =27,

41.Pemuts ypaBHeHne 3*/=81.

42.CpaBHHTD a ¢ €AUHULIEH, €CIU U3 HepaBeHcTBa a' ™) > a®™ momyumnocs
HepaBeHCcTBO f(X)> g(x).

43.Pemuth HEpaBeHCTBO 3'<27.

44.PermuTh HepaBeHCTBO 7* > /7 .

45.Pemth HEpaBeHCTBO 0,3* >0,09.

46.Pemuth HEpAaBEHCTBO 2] <32
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47 SBnsercs i uncino 0,008 kopHeM ypaBHeHus log, , X =37
48.SIBnsiercs mu uncio 16 kopHeM ypaBHeHus log, x =47

49.Pemith ypaBHeHue log, x =5.

50.Pemuts ypaBHenue log, x = 1.
3

51.Pemmts ypaBaenue log,(x+1)=2.
52.Pemuts ypaBHeHue log, 64 = 3.

53.Pemmuts ypaBaeHue log, % =-5.

54.CpaBHUTH a C €IUHULEH, €CIM U3 HepaBeHcTBa log, f(x)> log, g(x) momyuunocs
HepaseHcTBO f(X)> g(x).

55.Pemnth HepaBeHCTBO log, X > 3.

56.Pemmnth HepaBeHCTBO log, x > 3.

57.Bnsiercs nu uncno 16 kopuem ypaBHeHus log, x =47

58.SBnsgercs nu yucio 27 kopHeM ypaBHeHUS log, x =37
3

59.Pemuth ypaBHeHHE log, X = 3.
60.Pemuts ypaBHenue log, x = -1.
61.Pemmts ypasaenue log,(x —5)=2.
62.Pemnts ypaBHeHue log, 81=4.
63.Pemuts ypaBHenue log, 25 =-2.

203 _ 2} + 3loea(3 — ) — ¢
64.Pemth ypaBHEHME logs(3 — ) + 3logy(3 —x) =4 |

65.Pemuth ypaBaenue 10g,(x-3)=log,5



66.Pemuth ypaBaenue 10g,(X-7)=log(x+2)+2

67.CpaBHUTE a ¢ eAMHMILIEH, ecn U3 HepaBeHcTBa log, f(x)<log, g(x) momyunaocs
HepaBeHcTBO f(X)> g(x).

68.Pemuth HepaBeHCTBO log, x < 2.

69.PemuTh HEpaBEeHCTBO log, X < 2.
3

70.Pemuth HepaBeHCTBO 3log, X < —3
2

71.Peminth HEpaBEHCTBO log,, X >%

Yacrtb 2

72. | Pemnth ypaBHEHUE 4x° +4x* —13x° —6x* +9x+2=0
73. | Pemnth ypaBHEHUE X° —Xx* —3%x® —2%x* +2x+6 =0

a) [Tpu KakoM 3HAYEHUU @ MHOTOWIEH P(x)=6x*—7x+a JCIWICS Ha
JIBYYJIEH X+ 4

0) IIpu kakoM 3HaYE€HUM @ MHOTOWIEH P(x)=9x? +ax—10 JEIWICS Ha
JABYYJICH 3X+5

74.

B) Haiinmute Takoe unciio C, 4ToObl MHOTOWICH P(x)=x° —x* +cx®
JEeTIAJICS Ha ABYYJIEH X+ 4

v ) 1
a) Haiigure 4eTBEpTHI YiIeH pas3aoKeHUus OUHOMA (2 —Jx )1

7. 0) HaliguTe wieH pa3noxkeHus onHoma (\/; — x)‘o , comepxanuit x’ . B

OTBETE YKaKUTE KO3(pPuuumeHt npu x’

Yacte 3

76.HaiimuTe Bce KOpHU MHOTOYJIEHA, €CIIM MHOTOUWIEH P(x)=x® —5x? +ax+b
JIEIUTCS Ha x —3 0€3 ocTaTka, a IIpHU ACJICHUU HAa X +31aCT OCTATOK —42



